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소단원 평가(기초)

1. 실수와 그 계산

3학년1.2 제곱근의 성질과 대소 관계

남원용성중학교 일시:    반: 번호: 이름:

[1~4] 다음 수를 근호를 사용하지 않고 나타내어
라.
1 

2 

3  

4  

[5~6] 다음을 계산하여라.
5   

6  

[7~10] ≥일 때, 다음 식을 간단히 하여라.
7 

8 

9 

10 

[11~14]  일 때, 다음 식을 간단히 하여라.
11 

12 

13 

14 

[15~17] 다음 수가 자연수가 되도록 하는 가장 
작은 자연수 의 값을 구하여라.
15 

16 






17 

[18~20] 다음 ○ 안에 알맞은 부등호를 써넣어라.
18    

19    

20   



- 2 -

소단원 평가(기본)

1. 실수와 그 계산

3학년1.2 제곱근의 성질과 대소 관계

남원용성중학교 일시:    반: 번호: 이름:

1 다음 중 옳은 것은?

① 



 


 

 ② 
③         ④   
⑤   

2 다음 중 계산한 값이 옳지 않은 것은?
①    
②    
③ ×  
④ × 
⑤  

3 일 때, 다음 중 옳은 것은?
①         ② 
③  ④  
⑤ 

4 두 수 ,  사이에  ,  인 관계가 있을 
때, 다음 중 과 같은 것은?
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

5 일 때, 을 간단히 하
면?
①         ②  ③ 
④  ⑤ 

6 가 자연수가 되도록 하는 가장 작은 자
연수 의 값은?
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

7 




 가 자연수가 되도록 하는 가장 작은 자
연수 의 값은?
①  ②  ③ 
④         ⑤ 

8  가 자연수가 될 때, 이를 만족시키는 가장 
작은 자연수 의 값은?
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

9 다음 <보기>의 수를 작은 것부터 차례대로 나
열할 때 세 번째로 작은 수는?

 

ㄱ.            ㄴ.          ㄷ. 
ㄹ.        ㅁ. 

< 보  기 >

①  ②  ③ 
④         ⑤ 

10   을 간단히 하면?
①         ②          ③ 
④             ⑤ 



- 3 -

소단원 평가(발전)

1. 실수와 그 계산

3학년1.2 제곱근의 성질과 대소 관계

남원용성중학교 일시:    반: 번호: 이름:

1 다음 <보기>의 수들 중 개는 그 값이 이고 
개는 그 값이 일 때, 의 값을 구하여라.

 

 ,  ,  ,  
< 보  기 >

2  ,  일 때, 
을 간단히 한 것은?
①  ②  ③ 
④  ⑤ 

3 일 때, 




 
 






 


 을 간단히 하여라.

4  인 자연수 에 대하여 가 정수
가 되도록 하는 는 모두 몇 개인가?
① 개        ② 개 ③ 개
④ 개        ⑤ 개

5 , 는 자연수이고 





 일 때, 가장 큰 

의 값과 그때의 의 값을 구하여라.


